
ةِ الهيدروجينِ المثارةِ عندَ عودةِ الإلكترونِ منَ  أحسُبُ طاقةَ الإشعاعِ المُنبعِثةَ منْ ذرَّ
المستوى الرابعِ إلى المستوى الأولِ.

: n1=1 , n2=4الحلُّ

∆E = RH (
1
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2  - 1
n2

2
)

∆E = 2.18 ˟ 10-18 (
1
12  - 1

42 )

∆E = 2.18 ˟ 10-18 ( 16
16  - 1

16
)

∆E = 2.18 ˟ 10-18 ( 15
16 ) = 2.04˟ 10-18 J
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ــفِ  ــيرِ طي ــهِ لتفس ــاءِ نظريتِ ــي بن ــور ف ــا ب ــدَ عليْه ــي اعتم ــسُ الت ــا الأس ــةُ: م ــرةُ الرئيس الفك  -1
ــةِ؟ ــذهِ النظري ــروضُ ه ــا ف ــنِ؟ م الهيدروجي

: ، وآخرَ غيرِ مرئيٍّ أُصنِّفُ الأمواجَ الضوئيةَ الآتيةَ إلى طيفٍ مرئيٍّ  -2
 الأشعةُ تحتَ الحمراءِ.  أمواجُ الراديو.   الضوءُ الأصفرُ.

 الأشعةُ فوقَ البنفسجيةِ.  الأشعةُ الزرقاءُ.

؟ يِّ حُ: ما المقصودُ بالطيفِ الذرِّ أُوضِّ  -3

أُجيبُ عمّا يأتي:  -4
ــودةِ  ــدَ ع ــارةِ عن ــنِ المث ةِ الهيدروجي ــنْ ذرَّ ــةَ م ــوءِ المُنبعِث ــةِ الض ــةَ موج ــبُ طاق أحسُ أ  - 

ــثِ.  ــتوى الثال ــى المس ــسِ إل ــتوى الخام ــنَ المس ــرونِ م الإلكت
ةِ الهيدروجينِ. دُ موقعَ هذا الخطِّ ضمنَ طيفِ ذرَّ أُحدِّ ب- 

ةِ هيدروجيــنَ مثــارةٍ عنــدَ عودتهِــا إلــى  أســتنتجُ: إذا كانَــتْ طاقــةُ الإشــعاعِ المُنبعِثــةُ مــنْ ذرَّ  -5
ــةِ الأعلــى؟ ــمُ مســتوى الطاق ــةِ الاســتقرارِ (J 18-10 ˟1.93)، فمــا رق حال
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